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Notulen: Algemene Ledenvergadering AV Hollandia donderdag 11 april 2024 
 
Aanwezig: Ruud Poldner (voorzitter), Jan de Vries (penningmeester), Henk Wijbenga (secretaris), 
Nico van der Gulik (technische zaken), John Mol (algemene zaken), Tim Veld, Bart Muller, Léon 
Schaaf, Piet Visser, Mariëtte Laan-Grootjes, Kees Degeling, Jacco Stoop, Ton Ham, Fred Beunder, Piet 
Visser, Gerbrand Beunder, George van Keulen, Gerda Horneman, Melvin Tuil, Frank Ettes, Marian 
Baas, Iwan Groothuijse, Timothy Bennis, Nemo van Hout, Bente Tuil.  
 
Afgemeld:  Monique Brattinga, Arie den Blanken, Senna Bakker, Natasja Deen, Bart Daalhuisen, Hans 
Baart, Frank Dik, Karin Voogt, Remco Geltink, Jacqueline Tuil, Theo Vink, Rene Rijs, Gert-Jan 
Overkleeft 
 

1. Opening, ingekomen stukken en mededelingen 
 

Ruud opent de vergadering en heet iedereen welkom bij deze vergadering.  
 
Ingekomen stukken: geen 
 
Mededelingen:  

 Redactie van het clubblad heeft aangegeven te willen stoppen. In overleg afgesproken 
dit jaar vol te maken en daarna over te gaan op nieuwsbrieven die met een hogere 
frequentie gaan verschijnen. Daarmee zitten we dichter op actualiteit. Tevens zullen er 
nieuwe redactieleden worden gezocht. 

 Er zijn in 2023 vele activiteiten georganiseerd. Daar gaan we in 2024 mee door.  

 Voor de vrijwilligers die zich in 2023 hebben ingezet en voor de vrijwilligers die hebben 
geholpen bij de renovatie van het gebouw is er begin dit jaar een vrijwilligersavond 
georganiseerd met een pubquiz, hapje en drankje. 

 Met een aantal leden is een sessie georganiseerd om mbv. een SWOT-analyse, de sterke 
punten, zwakke punten, kansen en bedreigingen van de vereniging in kaart te brengen. 
Deze punten zijn uitgangspunt voor de visie en doelstellingen van de komende 5 jaar. 
Deze doelstellingen moeten vervolgens worden omgezet in concrete acties.  

 Leon: Er zijn 5 mensen op cursus ET/EDM geweest. Samen met SAV wordt een team 
gemaakt.  

 
Extra Vergaderpunten:  

 Crowdfunding (punt 3B) 
 

2. Notulen vorige vergadering 7 november 2023 
De notulen worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld door de Algemene 
Ledenvergadering.  
 

3. Financieel verslag (V&W en Balans) 2023 
Jan de Vries geeft een toelichting op de financiële cijfers van 2023:   

 Het is een financieel goed jaar geweest.  

 Liquide middelen is het afgelopen jaar bron van zorg geweest. Betaling van vaste lasten is  
in gevaar geweest. Het kapitaal zit voor een groot deel in het gebouw. Subsidies zijn nog 
niet allemaal binnen. Mede dankzij een renteloze lening is het hoofd boven water 
gebleven. Het streven is deze lening zsm. af te lossen. Het vooruitzicht voor de komende 
jaren is goed. 
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 De maatregelen die tijdens de renovatie van het gebouw zijn genomen om het 
energieverbruik terug te dringen hebben tot gevolg gehad dat het maandbedrag voor 
energie is teruggebracht van 2.700 euro naar 1.500 euro per maand.  
 

3B. Crowdfunding 
Crowdfunding wordt per 1 mei afgesloten. Er is ongeveer 10.000 euro opgehaald. 
 

4. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestond uit: George van Keulen en Jacco Stoop. De financiële 
administratie is samen met de penningmeester gecontroleerd en wordt akkoord bevonden. 
De penningmeester wordt decharge verleend.  
 

5. Benoeming kascontrolecommissie 
Er zijn in de vergadering geen (nieuwe) kandidaten voor de kascontrolecommissie. George en 
Jacco zijn bereid opnieuw in de commissie voor volgend jaar plaats te nemen.  
 

6. Jaarverslagen 2023 AV Hollandia 
Er zijn geen vragen over de jaarverslagen. 
 

7. Bestuurlijke ontwikkelingen 
Er is nog steeds een vacature voor een penningmeester. Jan de Vries blijft vooralsnog de 
functie waarnemen.   

 
8. Huishoudelijk Reglement en Gedragsregels 

Henk geeft toelichting. Eind 2022 zijn de Statuten aangepast en notarieel vastgelegd. Deze 
vormen de kern en juridische onderbouwing van de vereniging. Het Huishoudelijk Reglement 
(HHR)  is een aanvulling op de statuten en mag daarmee niet in tegenspraak zijn. Het HHR is 
aangepast aan de actualiteit. Naast de statuten en het HHR zijn er ook nog zogenaamde 
bestuursbesluiten. Een aantal daarvan stonden in het HHR. Deze zijn daaruit gehaald. De 
bestuursbesluiten worden later separaat doorgenomen en waar nodig aangepast. Vanwege 
het belang van veilig en vertrouwd sporten wordt het bestuursbesluit “Gedragsregels binnen 
AV Hollandia” nu al ter akkoord aan de vergadering aangeboden. Zowel het HHR als het 
bestuursbesluit “Gedragsregels binnen AV Hollandia” worden unaniem door de vergadering 
geakkordeerd. 
 

9. Rondvraag  

 Mariëtte: Zijn er plannen voor aanschaf rekstok en brug om zo training nog 
aantrekkelijker te maken?  
Antwoord: Nico gaat onderzoeken wat de mogelijkheden zijn.  

 Tim: Er lopen ratten bij de vuilnisbakken. Is dat bekend? 
Antwoord: Dit is bekend. Er is door John een melding gedaan bij HVC. 

 Iwan: Er is een begroting gemaakt tbv. uitbreiding krachtruimte. Hoe gaat dit verder? 
Antwoord: Dit wordt meegenomen in de werkgroep die bezig is met het samenstellen van 
de visie en doelstellingen. Er zal naar meerdere opties gekeken worden, bv. de 
krachtruimte gedurende meer uren op een dag gebruiken.   

 Iwan: Een extra contributie verhoging gaat zorgen voor een hoger ambitienivo en meer 
mogelijkheden. Hoe denken de leden daarover? 
Antwoord: Dit wordt meegenomen in de werkgroep die bezig is met het samenstellen van 
de visie en doelstellingen. Dit moet in samenhang worden en van meerdere kanten 
worden bekeken. Bij een extra contributie verhoging moet bij de leden duidelijk worden 
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wat er dan aan extra faciliteiten tegenover staan. Mogelijk zijn deze extra faciliteiten niet 
voor ieder lid gelijk. 

 Iwan: Krachtruimte is vies. Hoe wordt dit opgelost? 
Antwoord: Zou mooi zijn als gebruikers dit zelf oppakken. Freya biedt aan een schema te 
maken.   

 Freya: Is al bekend waar we kunnen trainen als de baan wordt gerenoveerd? 
Antwoord: Zolang niet bekend is wanneer de baan wordt gerenoveerd kunnen we nog 
geen concrete afspraken maken.   

 Piet: Wat is de uitkomst van het onderzoek van de studenten van de HU? 
Antwoord: Het onderzoek heeft zich vanwege de beschikbare tijd van de studenten 
beperkt tot twee punten: Vrijwilligersbeleid en Communicatie (intern/extern). In het 
rapport staan aanbevelingen die worden meegenomen in de werkgroep die bezig is met 
het samenstellen van de visie en doelstellingen.  

 
 

10. Vaststelling datum ALV november 2024 
     
Datum:     Maandag 11 November 2024 
Aanvang: 20:00 
Locatie:    Kantine vereniging 1ste verdieping 

 
Ruud sluit om 22:20 uur de vergadering officieel af en bedankte eenieder voor zijn/haar 
aandacht en inbreng. 

    
 


